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25年度第5回代表者会議 （94th）議事録

日 時：平成26年１月28日(火) 18:30～20:30

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

① 長保行会長 (総括/議長)

② 宮澤邦幸副会長 (司会/OSC開発分科会・かつｺﾚ代表)

③ 吉村勝博副会長 (司会)

④ 中村博司副会長 (司会)

⑤ 石原祐治副会長 (司会/産業フェア委員長)

⑥ 金澤建治 (会計チーフ)

⑦ 黒﨑正典相談役 (対外窓口)

⑧ 宮本武夫 (総務・広報委員長/IT分科会代表)

⑨ 高田照和 (産学連携委員長)

⑩ 中村憲昭 (ものづくり研究分科会代表)

⑪ 高野山文夫 (K&T分科会代表)

⑫ 二ノ宮康弘 (情報交換分科会代表)

⑬ 村上伶 （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営

委員長で構成される 13名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：

講 評：佐川安寿氏（欠席）

出席者：長保行、宮澤邦幸、吉村勝博、石原祐治、金澤建

治、宮本武夫、中村憲昭、高野山文夫、二ノ宮康弘、村上

伶 以上10名（敬称略／順不同）

オブザーバ：湯本晃透 以上1名

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：中村博司、黒﨑正典、高田照和 以上3名（敬称略

／順不同）

議 長：長保行会長

司 会 ・ 議事録署名人： 宮澤邦幸副会長

書 記：東商葛飾支部 青戸大介

交流会目的

全員で交流会目的を宮澤副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経

営情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換を

図る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

今日はまだ来てない人や休みの人が多いですね。私は先週

末、台湾工場の忘年会に併せて行ってまいりました。台湾も

それほど景気が良いわけではないですが、我社の営業部門

2つと製造部門2つがあり、中国関連の仕事で営業部門の会

社はそこそこ良い決算を出しました。製造部門の会社の方は

ミシンの製造が好調で、わりと良い忘年会を迎えることが出

来ました。どちらかといえば国内では海外に出たがらない人

が多い。我社でも海外に出たい人がいれば厚遇するという

話をしました。ｲﾝﾄﾞﾈｼｱとﾍﾞﾄﾅﾑに会社を作ったので行ってく

れと言う話をしました。吉村さんとも話しましたが、国内は全

体的には良くなってきている。押さえていた設備投資を少し

ずつ始める動きがある。そういった面では我社にも若干の潤

いはあるのではと思っている。喜多方工場は非常に暇で困

っていたんですが、6台の注文がきて、現在はどうやって凌ぐ

か考えている状況。5台は海外向けなので、輸出で生きて行

くしかないと思っている。異業種交流会の中でも海外に出た

い人がいれば、私が案内役になれればと思っています。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の宮澤邦幸氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美）

・特になし（区・中村氏欠席のため）

5. 東商葛飾支部よりの連絡（青戸）

・葛飾ブランド「町工場物語」の配布について

（東商・下ノ村（代））

6. 運営委員会から25年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務・広報委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき宮本委員長から報告が行われた。

◇ ホームページコンテンツの著作権をすべて異業種交流

会が有するという点については、会員全員が係ることな

ので運営規約に入れた方が良いのではないかとの意

見がありました。（宮本委員長）

◇ 制作者が異業種交流会だからね。それはやった方が

いいんじゃないの（長会長）

◇ 運営規約の変更に当たるので、次回の代表者会議で

検討して頂きたいと思います。（宮本委員長）

◇ それは入れるしかないよね。（長会長）

◇ 次回の代表者会議で決議なので、各分科会で説明し

て決議しもらったらいいのでは？（吉村氏）

◇ そしたら、規約の文面案を提示してからの方が良いの

では？それなら3月までに決議が取れると思います。

（二ノ宮氏）

◇ 写真の話が出ましたけど、HPに掲載した後は自分では

使えないの？（村上氏）

◇ 元々個人のものだからそれは大丈夫でしょ。（長会長）

◇ 文面案を作成して、事前にメールで流して次回決議す

るようにします。（宮本委員長）

◆ HPの更新については、写真とコメントを入れたひな型

を共有フォルダに入れて、担当者がアップする形にし

たい（宮本委員長）

◇ 共有フォルダを持つシステムがあるんですか？（吉村

氏）

◇ 無料のサービスでdropboxというのがあります。メンバー

になった人が共有できて、送付の手間も省ける。（宮本

委員長）

◇ それぞれの委員長はdropboxに載せるまでが仕事って

ことね。（長会長）

◇ そうですね。

◇ 受発注の写真は撮ってたっけ？写真とコメントは別々

の人でもいいのかな？（長会長）

◇ それはかまわないですが、各事業で集約して上げてく

れればいいと思います。（宮本委員長）

◇ 共有フォルダのシステムの使い方さえ教えてくれれば

大丈夫です。（吉村氏）

◇ どのシステムを使うかは再度検討してから決定します。

（宮本委員長）

◆ 今のＨＰはみんなのメールアドレス載っているの？（長

会長）

◇ 載ってないです。個人情報保護法施行に伴い、総会

資料にメールアドレスは掲載しないことにしました。（宮

本委員長）

◇ 一般的にＨＰに掲載されているものは個人情報として

は認められませんが、名刺にしか掲載してないものは
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個人情報に該当する可能性があります。（吉村氏）

◇ うちの会社は載っているの？（長会長）

◇ 総会資料には載せていませんが、会員紹介ページに

は載っています。（宮本委員長）

(2) 産学連携委員会（高田委員長）

宮本氏（代理）より説明が行われた。

◆ 先週で平成 25 年度の授業が無事終了し、葛飾総合高

校としても本年度の産業フェアポスターエントリーする

気持ちがあり、美術の高崎先生が現在生徒などの意向

を確認しているとのこと。また、平成 26 年度も小田氏と

高田氏が異業種交流会より外部講師として、総合高校

からの講師依頼を受けることになった。 正式な契約は

3 月になる。来季より先生方の大幅移動がある可能性

があり、それが分かり次第引継ぎの定例会を開催予定。

（高田氏からのメール）

(3) 産業フェア実行委員会（金子委員長）

吉村氏（代理）より説明が行われた。

◆ 今回の実行委員会では大きな変更は無かった。開催

は9月5日～7日の10：00～17：00で前後半はなし。オー

プニングセレモニーが5日の9：30から開始。場所は東

京理科大学。ブース割等に関しては、まだ未定。次回

の実行委員会は2月19日。（吉村氏）

◆ 理科大での開催ということで、場所や予算についても

全然分からないため、完全に新しいものになる。また、

今年のポスターのデザイナーについては、推薦も従来

通り行うが、年齢は問わず区内全体から広くポスターデ

ザインを募集したらいいのではないかと提案していると

ころです。（村上氏）

◇ 今年は9月だから早めにやらないとね。（長会長）

◇ そのために、前倒しで早めに会議を開催しています。

（村上氏）

◆ 黒﨑さんの方から、異業種からもう1名実行委員会に出

してほしいとの声があるんですが、河村さんのご子息に

頼んでみたら了解してくれたが、異業種交流会の会員

は会長の名前なのでどうかと思っている所です。（長会

長）

◇ 会社の名前で入っているはずだから、代表者になって

いるのであれば問題ないと思います。（村上氏）

◇ 受発注も社長が出ていますし、本人がやる気なら問題な

いはずです。（二ノ宮氏）

◇ 問題なければ会長にお願いして、産業フェア実行委員

をお願いします。（長会長）

◇ 役務を受けるに当たり、社長を代表にたてるのであれば

問題ないと思います。（吉村氏）

◇ その場合、分科会には所属するんですか？産業フェア

委員会の代表として、実行委員会に出ているので、産

業フェア委員会にも出席してもらえるのであれば構わ

ないと思います。（石原氏）

◇ それはそういうことになると思います。情報から2人でると

いう形になりますが、若手活躍の場として容認頂けれ

ば河村会長と相談してみます。（長会長）

7． 事業担当から25年度事業進捗報告及び連絡について

(1) 会員懇親会についての報告（中村氏）

金澤会計チーフ（代理）から報告が行われた。

◆ 21社出席、収入 83,500円（3,500円×21+石井さんから

10000円）、支出が83,699円（4,000円×20+3,699円）で

交流会から199円支出しましたので、承認をお願い致し

ます。（金澤会計チーフ）

→全会一致で承認された。

(2) 新春賀詞交歓会についての報告（千葉氏）

金澤会計ﾁｰﾌ（代理）から資料に基づき報告が行われた。

→全会一致で承認。

(3) 第45回葛飾区受発注情報交換会現状報告 （小堀氏）

湯本氏（代理）から配布資料に基づき報告が行われた。

◆ 現在出席は22名、タイムキーパーが5名、司会は2名申

し出があります。役は24名必要なのですが、私と幹事

長の小堀さんは突然来れなくなった時のために役には

入らないと考えると実質20名で、4名足りないのが現状

です。司会とタイムキーパーを兼任する方を2名から4

名お願いしたいと思いますのでご理解お願い致します。

（湯本氏）

◇ 出欠来てない人が多いですけど、これはどうなっている

んですか？（吉村氏）

◇ 返事が来てない人はこちらから確認するものなのです

か？（湯本氏）

◇ これは分科会の代表が集計して報告するルールにな

っていたはずです。（石原氏）

◇ 以前は分科会代表でやっていましたが、なんでも代表

が集約するのは大変だということで、個人からの返信に

しました。（吉村氏）

◇ 寅さん分科会は、私が確認して連絡します。（村上氏）

◇ 出欠の返事は礼儀だと思うけど、今後は欠席の場合で

も返信はするようにしましょう。（長会長）

◆ 出席の会費が4,000円なんですが、タイムキーパーと司

会は無料なのか？それとも役をやらなくても無料にする

か？（湯本氏）

◇ 役をやる意思表示をすれば会費は交流会が負担。役

をやらない人は会費を徴収するということでいいのでは。

（長会長）

◇ 会費が必要かどうかということについて、鈴木さんは知

っていますかね？（湯本氏）

◇ 前回の代表者会議で決まったことだけど、役をやらな

いと会費が必要になるのは今回からだから、一回一斉

メールをしておいた方が良いと思うよ。（長会長）

◆ 確認ですが、人数としては何とかなるということです

か？（石原氏）

◇ 後3名足りないです。（湯本氏）

◇ 最悪3人に2役をやってもらえばいいけど、声かければ3

人ぐらい増えるんじゃないの（長会長）

◇ 返事が無いのは社会人としておかしいと思いますが、

行政から委託されている仕事ですし、金額面でも免除

して頂けるので、メールはもう一度送って頂きたいと思

います。そして、最低限○×は埋めてから当日を迎え

たいと思います。（石原氏）

◇ 各分科会代表に依頼してもよろしいですか？（湯本氏）

◇ はい。今回最後だという点をアピールして、お願いして

いいですよ。（長会長）

◇ 分科会代表者は全員きますから改めてメールしなくて

もいいのでは？（吉村氏）

◇ 今回最後ってことと、役をやらない人は会費が必要に

なる旨はしっかりメールしといたほうがいいです。（長会

長）

◇ 行政の方に出欠は伝えていますか？その辺は引き継

ぎました？（石原氏）
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◇ 横山さんとは連絡を取ってほしいとは伝えてあります。

（二ノ宮氏）

◇ 横山さんと中村さんどちらにもお願いします。（石原氏）

◇ それは小堀さんに確認してみます。（湯本氏）

◇ 出欠確認の期日は今週一杯で。（宮澤氏）

◇ 誰がメールを送るんですか？私ですか？（宮本委員

長）

◇ それは、二人で話してからひな型を作って宮本さんに

送りますのでよろしくお願いします。（湯本氏）

◇ お金は関係してこないよね？出席予定で助成金をもら

った分は欠席した場合は徴収してください。（金澤氏）

◇ 徴収するのは僕らの仕事ですか？（湯本氏）

◇ 私の時はやりました。（石原氏）

◇ 大変だけど、徴収をお願いします。（長会長）

(4) 第5回かつしかものづくりファッションフェアについての

現状報告（吉村氏）

吉村氏から資料に基づき、報告が行われた。

◆ 前回のファッションフェアも寅さん分科会からの出展が

なかったので、できれば全社から出展頂きたい。極端

な話をすれば展示物だけ貸して頂ければこちらでやる

ことも可能です。（吉村氏）

◇ 定例会では、全社出展するように案内はしているので

すがこんな状況です。私は出席します。（村上氏）

◆ ゼロング側からは6名参加して頂けるとのこと。（吉村

氏）

◆ ニューロング工業は午前中出ます。物販はなし。（長会

長）

◆ 東京ネットワークは、パンフレットを出します。（石原氏）

◆ 金澤さんのところのサンプル人気あったんですよ。（吉

村氏）

◇ 反映されていないですが、出席予定だと伝えたつもり

です。（金澤氏）

◆ 寅さんの回答率だけなんとかお願いします。（吉村氏）

◇ 明日何とかやります。（村上氏）

8． 分科会活動報告及び次月活動予定について

特になし。

9． 会計よりの報告（金澤会計チーフ）

◆ 賀詞交歓会までの集計は順調にしてありますので、末

までに提示できるように頑張っております。（金澤会計

チーフ）

10．その他

◆ 今週の土曜日に食べ歩きのﾊﾞﾙイベントを開催します

が、宮沢製作所さんも出展頂いています。なおかつ、

今回はイベントを通して 150 店舗の出店があり、120 店

舗の動画撮影という企画がありました。ＪＣＮコアラの黒

澤さんに担当して頂いて撮影しましたが、異業種交流

会の方に色々ご協力頂いてありがとうございました。最

後になりますが、本日前売りチケット（3,000 円）を持っ

てきておりますのでご興味のある方はご購入をお願い

します。（石原氏）

◆ 新規入会会員について、宮澤氏より、配布資料に基づ

き報告が行われた。

◇ 現実的に忙しい人だから、定例会とか参加出来るんで

すかね？（村上氏）

◇ 会費を払ってもらえればいいんじゃないの（長会長）

◇ 和泉さんからも、参加が必須の会合はあるか確認され

たので、必須のものはないと伝えました。（宮本氏）

◇ 分科会には出て欲しいけど、会費払って出ないのは仕

方ないんじゃないですか（長会長）

◇ 芦澤さんに希望の分科会を確認してもらった方がいい

のでは（吉村氏）

→全会一致で承認。※分科会は本人の意思によることとす

る。

◆ 入会金はどうしますか？2 月から請求していいです

か？（金澤氏）

◇ はい。それでいいです。（長会長）

◆ TASK について、今年で 8 回目ということで、会長の代

理で出席しましたが、毎年この時期に募集が掛ることに

なっています。葛飾からは 9 つの申込み、足立は 40 社

で約 4 倍。交流会の中でエントリーするのも 1 つの方法

ですが、全区的に声を掛けて行くような仕組み作りをす

るために、行政に働きかけていかなければならない。

（宮澤氏）

◇ 足立区は発明の講師を呼んで、それぞれの会社の強

みを洗い出し、アドバイザーから何か新製品について

アドバイスをしながらマッチングし、技術を集めて新しい

ものを作っていくもの。あのやり方は面白いですよ。（吉

村氏）

◇ その講師は毎年同じ人なの？（長会長）

◇ 1 回しか出てないから分からないです。（吉村氏）

◇ 現場でやるんじゃないでしょ？（長会長）

◇ 会議室で毎月やって、定例化しているのでどんどん良

い形になっていきます。（吉村氏）

◆ 共同開発部門があるので、アドバイザーを呼んでワー

クショップを開く場合には、これに該当するような製品

が出来上がると思いますので、次年度の提案としてまと

めたいと思います。（吉村）

◇ そういえば、2 月 12 日に行政との会議があるから、事前

に会長名で行政に依頼文を出しておいてよ。（長会長）

◆ 日曜日にミライテラスに行ってきました。異業種交流会

からは飯吉さんと入山さんが来ていました。また、今回

ファッションフェアで、たくさんの鉛筆を提供してくれる、

北星鉛筆さんも来ていたので、社長にお礼を言ってお

きました。前回のミライテラスは午後には閑散としていた

が、今回はお菓子作り体験イベントを実施したためか、

全体的に賑わっていました。（高野山氏）

◆ 金子さんから連絡で、「行政から総合高校にポスターデ

ザインに応募してくれるように依頼してください」という

要請がありました。（吉村）

◆ 江戸っ子一号のビデオがあります。深海の写真ではな

く、そこまで行く間の映像ですので、みんなにダビング

するほどではありませんが、興味がある方ががいれば、

お貸します。（長会長）

11．総評（代理 村上氏）

代表者会議にはまだ数回しか参加していないため、会議自

体に慣れていませんが今後も勉強しながらやっていきたいと

思いますので、引き続きよろしくお願い致します。

◎ 次回以降開催予定日

3月25日（火）25年度第6回代表者会議（95th）18:30～20：30

テクノプラザかつしか第2会議室

2014 年 新春賀詞交歓会

日 時：平成 26 年 1 月 10 日（金）

場 所：テクノプラザかつしか 大ホール
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幹事長：千葉英樹  幹 事：芦澤唯志

【第１部講演会】 18:00～19:10

司 会：千葉英樹

出席者：宮本武夫、飯吉修一呂、池谷伸夫、金澤建治、高

野山文夫、山本博子、菅谷俊紀、湯本晃透、二ノ宮康弘、

石川薫、河村光治、千葉英樹、長保行、吉村勝博、黒澤修

史、芦澤唯志、小森禮子、橋本源則、村上伶、高嶋廣幸、

中村博司、朝倉みどり、大木勝邦、佐々木啓子、山井早苗、

宮澤邦幸、阿南信枝、石原祐治、石井孝昌、浅野文明、黒

﨑正典、鈴木光江、小堀泰克、鈴木益雄 以上 34 名

欠席者：工藤郁雄、力丸保二、猪瀬昇一、原山静男、梅田

信利、入山央、井上貴博、松村正裕、倉島進、金子高一郎、

高橋満、阿部美次郎、三浦誠吉、高田照和、重永裕祥、小

田朋和、中村憲昭、佐川安寿 以上 18 名

（敬称略／順不同）

2014 年 1 月 10 日現在 会員数 52 名

オブザーバ：塩原裕之氏(㈱展示構成)、福穣二氏 以上 2

名

講 師：㈱杉野ゴム化学工業所代表取締役社長 杉野行雄

様氏

講演テーマ：「世界初！江戸っ子１号が見た超深海 7,800 メ

ートルの世界」

【第２部懇親会】 19:10～20:30

来 賓：葛飾区長 青木克德様、葛飾区議会議長 秋家聡

明様、東京都議会議員 和泉武彦様、東京都立葛飾総合高

等学校校長 三田清一様、東京商工会議所葛飾支部事務

局長 柳本満生様、葛飾区産業経済担当部長 坂田祐次様、

葛飾区地域振興部商工振興課長 加納清幸様、地方独立

行政法人東京都産業技術研究センター城東支所長 三尾

淳様、公益財団法人東京都中小企業振興公社城東支社長

山崎幸一様、東京理科大学科学技術交流ｾﾝﾀｰｾﾝﾀｰ長

藤本隆様、東京理科大学科学技術交流ｾﾝﾀｰｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ

相楽昌利様、株式会社杉野ゴム化学工業所代表取締役社

長 杉野行雄様、株式会社 CROSS MUSIC 代表取締役 布

井祥子様

出席者：宮本武夫、飯吉修一呂、池谷伸夫、金澤建治、高

野山文夫、山本博子、菅谷俊紀、湯本晃透、二ノ宮康弘、

石川薫、千葉英樹、長保行、吉村勝博、黒澤修史、芦澤唯

志、小森禮子、橋本源則、村上伶、高嶋廣幸、中村博司、

朝倉みどり、大木勝邦、佐々木啓子、山井早苗、宮澤邦幸、

阿南信枝、石原祐治、石井孝昌、浅野文明、黒﨑正典、鈴

木光江、小堀泰克、鈴木益雄 以上 33 名

欠席者：工藤郁雄、力丸保二、猪瀬昇一、河村光治、原山

静男、梅田信利、入山央、井上貴博、松村正裕、倉島進、

金子高一郎、高橋満、阿部美次郎、三浦誠吉、高田照和、

重永裕祥、小田朋和、中村憲昭、佐川安寿 以上 19 名

（敬称略／順不同）

オブザーバ：塩原裕之氏(㈱展示構成)、福穣二氏 以上 2

名

司 会：芦澤唯志 挨 拶：長保行会長

乾杯挨拶：中村博司 中締め：宮澤邦幸

来賓挨拶：葛飾区長 青木克德様、葛飾区議会議長 秋家

聡明様、東京都議会議員 和泉武彦様

第 18 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 1 月 14 日(火) 18：00～19：00

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、高野山、黒﨑、三浦 以上 4 名

欠席者：、石原 以上1名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. T案の開発状況について

T案は、前回予定を変更した1月14日まで組み上げることで

あった。本日予定どおり組み上げることができた。計測はこ

れからである。ただし、一部の取り付けを変更すると性能が

良くなることが分かったので変更する。7日間で改修し、3日

間でデータ取りとする。

3. T案の特許について

T 案の特許申請資料はおおむねできている。ただし、改修

する部分を修正する予定である。

4. その他

M 案も早々に試作する予定である。

◎ 次回開催予定

平成 26 年 2 月 10 日(月) 18:00～ テクノプラザ 定例会

第 76 回かつしかコレクション分科会定例会議事録

日 時：平成 26 年 1 月 14 日(火) 19：00～20：30

場 所：テクノプラザかつしか 3F 団体連絡室

出席者：宮澤、三浦 以上 2 名

欠席者：高田、小田、重永、服部、阿南、石原 以上 6 名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

特になし。

2. かつコレの販売製品について

かつコレで扱う製品を増やしていくことには変わりがない。売

れていない商品をいかにしてPRし販売していくかがこのサイ

トの基本であると思われる。

3. 対象の可能性となる商品

青森県むつ市の牧場の製品の販売に協力してほしい旨の

依頼があった。このアイテムについて、生産者の顔の見える

商品として紹介していく提案をした。牧場からは進めてほし

い旨の回答があったので4月販売開始をよていする。

また、応援用のメガホンの販売依頼がある。どのようなコンセ

プトにするか検討中である。

◎ 次回開催予定

平成26年2月10日(月) 19:00～ テクノプラザ 3F

1 月定例会休会の分科会

◇ IT 分科会

◇ K&T 分科会

◇ 情報交換分科会

◇ 寅さん分科会

◇ ものづくり研究分科会
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発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水) ､OSC 開発(第 2 月)、K&T(第 1 水)､情報交換(第 1 火)、

寅さん（第 3 水）、かつしかコレクション(第 3 月) ､ものづくり研究(第

2 火)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail：somu-koho-01@katsushika-igyoushu.jp

交流会ＨＰからも可能です。

http://www.katsushika-igyoushu.jp/


